oS J™oA H G & aABC o] #AIFAOItE BC = 12cm &
AG 9] Zoj&?

A

@ 6cm @ 8cm ® 9cm @12cm ® 1l4cm




th2 2704 AD = AABC 2] 40l A
AP =PQ = QD ©|t}. AABC =30 & o,
APQC ¢ Hol&? P

o3
w)
Q

AACD = %AABC =15,
AP =PQ=QD olEg

1
APQC = %AACD =3 x15 =5




3. o I"oA AD 7} AABC 9] FA4lolth AABC 2] Hol7b 10 ¥
o, AADC 9] Ho]& otefzf

A

AD £ AABC 9] $40]|B2 BC & o] 5Egtth
w2t AADC = %AABC = % x 10 = 50|t}




4. o2 29 A7l BD = aABC 9] F4o|1, BP = PD ©|th.
APDC ] Hlo]7} 3 & wj, AABC 9] Hlo]& otk

A

o

\VARR 4
0
i

12

ABCD = %AABC , APDC = %ABCD, APDC = %ABCD =

}lAABC _ 30},
wabA] AABC = 12 o]t}




5. H= Id"olA sABC O FAIFAHC] Golil T4 AM 9] Zo]7} 18cm
d o, GM 9] ZAo]&?

A

@GCIH @ Tcm ® 8cm @ 9cm ® 10cm

A G7F AABCO BEAZAolBE2 AG:GM=2:1

- GM = x 18 = 6 (cm)




o2 2™ oA H G AABC O] BAISAHY H G2 AGBC 9
FASA ol
AD =9ecm ¥ o, G'D 9] Zo]&?

A

©1cm @ 3cm @ 4cm @ 5cm ® 6cm




the 13el4 A G 7 A7417HE ABC 9 A
2AFAY o, AB o dol2 Faloia

\VARR 4
0
L

18

B \

CG:GD=2:1°E2 GD =3
. CD=34+6=9

HlH o] FH-2 oAl dA|stE=
BD=AD=CD=9

. AB=2CD =18




o2 1804 H G = aABC 9] FAFA
o] M F = AE 9] 30|t DF = 9cm 4

o, GE 9 dol& Fstofet.

> = cm

> Het 6 cm

AABE 91X M D, F £ 22t AB, AE 9] $3°|E2 BE =
2DF = 18 (cm)

—— 1— 1




9.

o= 2™0lA H G & aABC o #ASA A
|1 HF £ AES] S3°Ith. DF = 6em & /
o, GE o] Zo|g Fstefet. D& NE

AABE oA A D, F &= Z}Z} AB, AE o] £3o|2g2
BE = 2DF = 12 (cm)

ﬁ:@z3:l°]£i@:12x%:4(cm)




10. ©hS 2o H A G 7} aABC o] BAZAY uf, ok Z 24 o
Ae9
A
E 1D
B 5 C

@ AG = 2GD @G -BG-Ca
® AAGE = ACEG @ AAGC = ABCG
® AABC = 6AAGE

A G 7 AABC 9 BEA|ZAolB2 AG = ;AD, BG =

g—E, OG = 2CF |1, aABC 9| 4| 24 AD, BE, CF ©|

Zol7} N2 LA & 4 glong AG, BG, G = A& 2t}

Mo




11, thg 393 2L 4249 ABCOIA A G7F FAFHCI D o} 58
229 Hol7t 0em? & o, aABC ] Holg FoHA?

A
F E
G e
B D C
O 15cm? @ 20cm? ® 30cm?
@ 40cm? (®)60cm?

254 Gol 8 Lol A 674e] e Aztg e olrt mr
2.
. AABC = 10 x 6 = 60(cm?)




12. o3 IHA H G= AABC Y FAI54Holtt. AABC 9] Y ol7}t
27cm? ¥ W], ABGC 9] H{o|=?

A

O 5cm? @ 6cm? @ Tem? @ 8cm? @90m2

ABGC = %AABC = % X 27 = 9(cm?)




13. o= I8NM A G = aABC o 7A AL W, Z7]o1A 4] 42
Ae =t

A

wy E

LN,

@ ABCG = %AABC

© #HG = ADEF o] 24 F4do]tt.

© AABC 9] &= ADEF &3 9] 2 sjo]t}.
® EF = BD

@PG=GD=1:3

=l
=

>
s l= )

@ AG = ADEF o] 27 £4o]n& PG =GD = 1: 2 o]t}




14. o3 O3 H E,F = AC 9] A5E4o]1 AD & aABC 9 &
Aolth, AABF 2 q &t & o], AABD £ g0 #sto] e H?

A
F
E
pES—Li——c
© ‘4 ®ga ® 2 @ga ® 3a

AEF7FAC 9 A5 EHo| B2 AABC = 3AABF = 34 0],
AABC = 24ABD — 34 o|th. ot} AABD — ;a olct.




15. thg 294 A G sABC O] $AFH0I. aGDE S8
ot

@ 18 ® 19 @ 20 ® 21

BG:EG=2:1°]E2E =7=5
AG GD:2~10]E'_E_D=12><%:4
_ 1——

DE:EAB:S

weba Z89] dol= 54844 =17°[t},




16. o5 I¥A A G, G &= ZtZF aABC,aADC 9] FAFA o]t
AGDG’ = 3cm? ¢ ), AABE 9] §o|& 5fofz2t.

A
G G
B Dk C
= cm?

vV V¥
0
n

40.5 cm?

B ~

AADG' = 3AGDG =3 x3 =9 (cm?)
AADC = AABD = 3AADG’ = 3x9 = 27 (cm?)

AADE = %AADC =13.5

AABE = AABD + AADE = 27 + 13.5 = 40.5 ( cm?)




17. o 279 A ABCD °|A H E = BC o] 3 °lth. AABF =
8cm® & wf, oFECD 9] Hol& vt2A 3t 27

A D
E
B B C
)20 cm? @ 22cm? ® 24cm?
@ 26 cm? ® 28cm?

AC E1°W AF L AABC 9 B2AFA o]t}
A D

e
E v
1 2
ABFE = - AABF = 4 (cm?)
2
3
ABCD = 2AABE = 2 x éAABF = 24 (cm?)

.. OFECD = aBCD - ABFE
=24-4=20(cm?)




18.

oS O 22 YPAEE ABCD 9 F
Z}ZY E, F et stal, BD ¢t AE, AF <] 14
BD = 12em ¥ o}, PQ 2] o] F5}1H?

¥ BC, CD 9 &=4&
= Y7t P, QEf g

@D 2cm @ 2.5cm ® 3cm

FRAHG Y] F g2 Az O g4 ol s#stEE A
P, Q& AABC, AACD o] ZAZA] o]t}

BO = 6cm®]1, BP : PO =2: 1°]|2&, PO = 2cm, tF471A]
2 QO = 2cmo|t}. wahA PQ = 4cm ©|th




19. HPAHY ABCD A BC, DC9 S8 42 M, N 9]
BD ¢} AM , AN o] w&o] P, Q ©|th. DABCD = 90cm?
o, AABP 9] Ho]=?

B M C
@ 10cm? @ 12cm? ®)15cm?
@ 18cm? ® 30cm?

~&B

w2tA AABP = 90 x é =15 o]t}




20. FPAHFP ABCD M H M, N 2 7tz
PQ = 6cm ¢ ©f, NM o] Zo|& Fa}H?

A D

B M C

@ 7em @ 8cm (@)90111 @ 10cm ® 12cm

, Q £ 27t AABC , aACD 9] FA|540|22 BP =

w2tA] MN = %@ = 9cm ©|t}.




21. o3 I%o4 BD £ aABC 9] F410]1l, DE &= aBCD 9] F4o|tt
ACDE 9] §ol7F 7em? & W], AABC 2] Hol=?

A

® 7cm? @ 14cm? ® 2lcm?

@ 28cm? ® 42cm?

ABCD = 2ACDE, AABC = 2ABCD ©]|t}.
m2hA] AABC = 2aBCD = 4ACDE = 4 x 7 = 28 (cm?) ©|t}.




22. o2 YoM H G, G’ Z1ZF AABD , AADC 2] FAZF A o]},
BC =12cm ¥ o, GG 9] Zdoj=?

>

@ lem @ 2cm ® 3cm @4(:111 ® 5cm

~&B ~

ACSHAG ©] @417} BC oto] e 242t P,Qeta ohw
BP - PD,DQ - CQ

.'.mzéﬁzﬁ(cm)

AAGQE I AAPQOIA AG : G'Q=2:1,AG:GP=2:1,
/A= ZEO|HZ AAGG 0 AAPQ
GG :PQ=AG:AP=2:3°|22 GG’ :6=2:3
3GG =12
.. GG” =4 (cm)
A




23. o2 2Y3 o] sAABC O BASAE Gt &, AG, GD

Q

D 6:1 @ 5:1 ©) IEnl @ 3:1 ® 2:

il

A]

(il




24.

o= 19l H G= aABC O] FAFA It AGDE 9] 87

A G+ 2ABC O FAISAHOIEZ DG = % =7 EG =16x

1 16 — 18
- = —, E:—:go .
3 3 2 1%

we B ol 7+ 3 +9= o oIk




25. TFS HPAFHET ABCD oA A M, N 2 zt D

= A
Z+BC, CD 9] &4do]tt. MN = 12cm & o, v
PQ 9] Aol Tstolat, ‘
v
L\

B

AP, Q& Z7Z AABC, AACD o] 2AIS5A0|E2 BP = PQ =
QD o]
BD = 2MN = 24cm ©°|B &

w2tA PQ = %@: 8cm




